

平成17年8月5日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ビック 東 海 代表者名 代表取締役社長 辻 幸夫 (JASDAQ・コード 2306) 問合せ先 常務取締役 総務部長 大石 容一郎 TEL 054-254-3781

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成17年8月5日開催の取締役会において、下記のとおり、代表取締役の異動について決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

新役職名 氏 名 旧役職名

代表取締役社長 はやかわ ひろし 取締役

 代表取締役副社長
 つじ ゆきお

 辻 幸夫
 代表取締役社長

1.異動の理由

平成 17 年 10 月 1 日を合併期日とする、当社と株式会社トーカイ・ブロードバンド・コミュニケーションズとの合併に伴う異動であります。

2.新代表取締役社長の略歴

昭和 35 年 3 月 静岡県立静岡商業高等学校卒業 昭和 41 年 12 月 株式会社ザ・トーカイ入社 平成 13 年 2 月 同社代表取締役副社長 平成 14 年 6 月 当社取締役(現任) 平成 15 年 4 月 株式会社トーカイ・ブロードバンド・コミュニケーションズ代表取締役社長(現任) 平成 16 年 4 月 株式会社ザ・トーカイ取締役(現任) 現在に至る

3. 異動予定日

平成 17 年 10 月 1 日

以上